TARIF PUBLIC HORS TAXES N°021/2018
LISTINO PREZZI

En vigueur a partir du 20 septembre 2018
Validita 20 settembre 2018

Sremium




Colore bianco-grigio-grigio antracite
couleur blanc-gris-gris anthracite

40' WL PREMIUM New

Motori moteurs

40' PREMIUM EFB 2X370 TDI 4.2 S B1 XR completi, 40' PREMIUM EFB 2X370 TDI 4.2 S B1 XR complets,
con installazione, batterie, comandi, eliche installation, batteries, commandes, hélices

40' PREMIUM EFB 2x430 8.2 Mag.HO DTS B1 XR completi, 40' PREMIUM EFB 2x430 8.2 Mag.HO DTS B1 XR complets,
con installazione, batterie, comandi, eliche installation, batteries, commandes, hélices

cod. 1004970 40' PREMIUM con bracket 40' PREMIUM avec bracket

cod. 1004971 € 321.800,00

cod. 1004972 € 305.300,00

€ 222.600,00

Specifiche tecniche
Données Tecniques

3,90 m
16 max

{

P

O osen
D)

é ~6.000 kg
10001
Dﬂ 2x300 CV
[ 2x3s0cv

@™  2x500 Cv

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
| prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.

La Ribitaly Srl si riserva il diritto d’apportare modifiche senza preavviso.
Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non € un documento contrattuale.

Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

Allestimento di serie

4 oblo laterali con vetro temperato

Allestimento completo cabina con arredi, mobili e cuscinerie
Attuatori elettrici portello poppa

Batteria servizi separata

Bussola

Cabina con letto matrimoniale, living, locale toilette e doccia separato
Carena rinforzata

Consolle completa con cruscotto per comandi e strumenti
Copricruscotto

Corrimani in consolle inox

Cuscineria esterna completa a cellule chiuse

Frigorifero a cassetto

Impianto elettrico completo

Lavello e doccia esterni

Luciinterne cabina

Luci navigazione a led

Musone di prua

Piano di coperta e camminamento in teak

Plancetta di poppa

Pompe di sentina, manuali e automatiche

Quadro di sezionamento generale 12V

Salpa ancora elettrico con ancora e catena inox

Scale di poppa e maniglie risalita

Serbatoi inox carburante 2 x It. 500

Serbatoio acqua 150If completo di autoclave

Serbatoio acque nere con impianto e valvola a tre-vie
Tavolino esterno a scomparsa

Tavolo interno

Tromba a incasso

Volante in pelle o cubicato carbonio

ATTENZIONE!

Equipements

4 hublots latéraux avec verre trempé

équipement complet cabine avec meuble et coussins
Pistons électriques coffre poupe

batterie spécifique salle de bain

compas

cabine avec couchette double, carré, cabinet de toilette, douche
carene renforcée

consolle compléte

housse tableau de bord

main-courante console inox

coussins a cellules fermées

réfrigérateur

systéeme électrique complet

lavabo et douche extérieure

feux de navigation, écalairage cockpit e cabine leds
feux de navigation a led

nez en fibre de verre

cockpit et intérieur en teck

planche de bain poupe

pompe de cale

tableau électrique général 12 V

guindeau électrique avec ancre et chaine inox
échelle de poupe

réservoir essence 2 x 500 L.

réservoir eau 150 L avec autoclave

réservoir eaux noires avec valve trois voies

table rabattable

table intérieure

corne encatrée

volant cuir avec barnches carbone

Imontaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro

collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell’'uso,
per la Vostra sicurezza e la validita della garanzia.



40' WL PREMIUM

Optional Options
cod. 1001712  Antivegetativa carena antifouling € 3.920,00
cod. 1101840  Asta traino ski con bitta 40WL mart de ski inox renforcé 40WL € 2.960,00
cod. 1004355 Boiler con impianto chauffe eau € 2.080,00
cod. 1002721  Caricabatteria con impianto, presa banchina 220 volt e quadro controllo chargeur batterie, prise de quai 220 V, panneau de controle € 2.350,00
cod. 1001004 Elica di prua hélice de proue €  6.859,00
cod. 1004270 Fornello plaques cuisson € 1.088,00
cod. 1104276 GPS/ECO integrato multifunzioni 10" GPS/sondeur intégré multifonction 10" € 3.200,00
cod. 1002694 Impianto aria condizionata con pompa di calore air conditionné avec pompe a chaleur € 7.054,00
cod. 1004273 Luci aled pozzetto e camminamento éclairage cockpit a leds € 896,00
cod. 1004274  Luci profonditd poppa (coppia) éclairage sous-marin poupe € 1.968,00
cod. 1004201 Passerella idraulica passerelle hydraulique € 9.525,00
cod. 1004275 Radio FM con comando a distanza e prediposizione iPod e USB radio FM commande a distance, prédisposition iPod et USB € 2.900,00
cod. 1002350 Roll bar completo di tendalino parasole integrato roll-bar complet avec bimini intégré € 11.138,00
cod. 1002120 Set coperture: consolle, sedili pilota set de housses de protection: siege pilote, console € 2.153,00
cod. 1004256 Set parabordi, copriparabordi, cime ormeggio, cavo banchina. kit pare-battages, amarres, cable quai € 795,00
cod. 1002207 Telo coprigommone totale taud complet € 5.282,00
cod. 1003030 Timoneria idraulica direction hydraulique bimotorisation € 2.136,00
cod. 110CERT  Certificati e documenti CE, certificati di potenza motori certificats et documents CE, certificats de puissance des moteurs € 400,00
cod. 101CERT  Pratiche amministrative escluso spese notaio e tasse formalités administratives, frais de notaire exclus € 350,00
cod. 101IMTR  Immatricolazione (escluso notaio e tasse) immatriculation (taxes et frasi de notaire exclus) € 1.550,00

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.
Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne
constitue donc pas un document confractuel.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrdle des installations doivent
étre réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la
garantie.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.



34' PREMIUM

Cod. 1004892 € 123.200,00

Specifiche tecniche
Données Tecniques

<> 1 0,20 m

3.65m
24 max

!

P

O osm
D)

oo
[}{J 2x150 CV
[ 2x225Cv

([  2x300 CV

Foot XL

Allestimento di serie

4 Oblo laterali con vetro temperato

Allestimento completo cabina con arredi, mobili e cuscinerie
Cabina con letto matrimoniale, living, locale toilette e doccia separato
Consolle completa di cruscotto per comandi e strumenti
Corrimani in consolle inox

Cuscineria esterna completa a cellule chiuse

Frigorifero a pozzetto

Gavoni di prua a prendisole

Impianto elettrico completo

Lavello e doccia esterni

Luciinterne cabina

Luci navigazione a led

Musetto in VIR a prua

Piano di coperta e camminamento in teak

Plancette a poppa integrate

Pompe di sentina

Predisposizione per Batteria servizi separata

Prolunga prendisole poppa

Quadro di sezionamento generale 12V

Salpa ancora elettrico con ancora e catena inox

Scala di poppa e maniglie risalita

Serbatoi inox carburante 2 x It 300

Serbatoio acqua 130 It completo di autoclave
Serbatoio acque nere con impianto e valvola a fre-vie
Tavolino esterno

Volante in pelle o Cubicato carbonio

Equipements

4 hublots en verre trempé

équipement complet cabine avec meuble et coussins
cabine avec lit double, carré, salle d'eau séparée
consolle compléte

main courante console en inox

coussins a cellules fermées

réfrigérateur

coffre avant et bain de soleil

systeme électrique complet

evier et douche extérieure

éclairage cabine

feux de navigation a Led

nez en fibre de verre

cockpit en teck

plateforme arriére intégrée

pompe de cale

prédisposition pour batterie additionnelle salle d'eau
extension plateforme arriere

tableau de controle 12V

guindeau électrique avec ancre et chaine inox
échelle de poupe

réservoir essence inox 2 x 300 L.

réservoir eau 130 L avec autoclave

réservoir eaux noires avec valve 3 voies

table extérieure

volant siur et carbone

ATTENZIONE!

Imontaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro
collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell’'uso,
per la Vostra sicurezza e la validita della garanzia.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

| prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.
La Ribitaly St si riserva il diritto d’apportare modifiche senza preavviso.
Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non € un documento contrattuale.

Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.



34' PREMIUM

cod. 1001713
cod. 1001832
cod. 1002850
cod. 1002721
cod. 1002326
cod. 1092312
cod. 1002119
cod. 1002238
cod. 1001004
cod. 1004270
cod. 1104359
cod. 1104276
cod. 1104277
cod. 1104278
cod. 1104366
cod. 1104365
cod. 1004303
cod. 1004275
cod. 1004354
cod. 1004378
cod. 1004276
cod. 1002332
cod. 1104358
cod. 1001113
cod. 1004271

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Optional

Antivegetativa carena

Asta traino sci inox rinforzata 34'/30’
Bussola ad incasso con illuminazione

Caricabatteria con impianto, presa banchina 220 volt e quadro conftrollo.

Copriconsolle

Copricruscotto

Coprigommone

Copriseduta piloti

Elica di prua

Fornello

Frigo aggiuntivo 34'

GPS/ECO integrato multifunzioni 10"
Impianto Jet Thruster 50 Prua e poppa
Impianto Jet Thruster 30 Prua

Invasi a sella per trasporto

kit sospendite 34'

Luci pozzetto

Radio FM con comando a distanza e prediposizione iPod e USB
Roll bar VIR completo di tendalino parasole
Serie ganci per sollevamento rinforzati 34'/8.9
Set parabordi, copriparabordi, cime ormeggio, cavo banchina
T top VIR inox/fibreglass

Tavolo grande ripiegabile per dinette 34’
Timoneria idraulica doppio pistone

Tromba elettrica con impianto

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.
Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne

constitue donc pas un document confractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

Options

anfifouling caréne

mat de ski inox renforcé

compas encastré rétro éclairé

chargeur de batterie, prise de qui, panneau de controle
taud console

housse tableau de bord

taud

housse protection siege pilote

hélice de proue

plaques cuisson

réfrigérateur additionnel

GPS/sondeur intégré multifonction 10"

systeme propulseur Jet Thruster 50 - proue et poupe
Systeme propulseur Jet Thruster 30 - proue

bers pour fransport

kit harnais de suspension 34’

éclairage cockpit

radio FM commande a distance, prédisposition iPod et USB
roll bar VIR avec bimini intégré

série d'anneaux de levage 34'/8,9

set pare-battages, amarres, cable quai

T-top VIR Inox

grande table pour dinette 34’

direction hydraulique bimotorisation

corne électrique

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrdle des installations doivent
étre réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la

garantie.

2.280,00
1.224,00
441,00
2.350,00
1.026,00
397,00
4.235,00
405,00
6.859,00
1.088,00
2.142,00
3.200,00
11.880,00
7.100,00
320,00
632,00
692,00
2.900,00
8.545,00
836,00
795,00
9.242,00
1.580,00
2.698,00
258,00



34' PREMIUM EFB

Motori moteurs
d. 1004896 34' PREMIUM EFB 2x350 6.2 DTS B1 completi, 34' PREMIUM EFB 2x350 6.2 DTS B1 complets, € 188.200.00
cod. con installazione, batterie, comandi, eliche installation, batteries, commandes, hélices N
cod. 1004900 34 P'REMIUM'EFB 2X260 1:DI 3.0 DTS B.1 X.compleh, ?4 PREI\.AIUM EFB 2.X260 TDI 3.0 DTS B1 ,X.compleis, € 204.600,00
con installazione, batterie, comandi, eliche installation, batteries, commandes, hélices
Specifiche tecniche Allestimento di serie Equipements
Données Tecniques 4 oblo laterali con vetro temperato 4 hublots en verre trempé
Allestimento completo cabina con arredi, mobili e cuscinerie équipement complet cabine avec meuble et coussins
10,20 m Cabina con letto matrimoniale, living, locale toilette e doccia separato  cabine avec lit double, carré, salle d'eau séparée
Consolle completa di cruscotto per comandi e strumenti consolle compléte
Corrimani in consolle inox main courante console en inox
¢ 3.65m Cuscineria esterna completa a cellule chiuse coussins a cellules fermées
Frigorifero a pozzetto réfrigérateur
lﬁ| 24 max Gavoni di prua a prendisole coffre avant et bain de soleil
Impianto elettrico completo systéme électrique complet
Lavello e doccia esterni evier et douche extérieure
,C)K 0.63m Luci interne cabina éclairage cabine
Luci navigazione a led feux de navigation a Led
@ 7 Musetto in VIR a prua nez en fibre de verre
Piano di coperta e camminamento in teak cockpit en teck
Plancetta a poppa integrata plateforme arriére intégrée
&l ~2.600 kg Pompe di sentina, manuali e automatiche pompe de cale manuelle et automatique
Predisposizione per batteria servizi separata prédisposition pour batterie additionnelle salle d'eau
400 | Prolunga prendisole poppa extension plateforme arriere
Quadro di sezionamento generale 12V tableau de confrole 12V
Salpa ancora elettrico con ancora e catena inox guindeau électrique avec ancre et chaine inox
Gﬂ 350 CV Scala di poppa e maniglie risalita échelle de poupe
Serbatoi inox carburante 2 x It 300 réservoir essence inox 2 x 300 L.
Pok 500 CV Serbatoio acqua 130 It completo di autoclave réservoir eau 130 L avec autoclave
Serbatoio acque nere con impianto e valvola a tre-vie réservoir eaux noires avec valve 3 voies
Tavolino esterno table extérieure
[  700cv Volante in pelle o Cubicato carbonio volant siur et carbone
Foot  --

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

| prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.
La Ribitaly Srl si riserva il diritto d’apportare modifiche senza preavviso.
Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non € un documento contrattuale.

Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Imontaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro
collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell’'uso,
per la Vostra sicurezza e la validita della garanzia.



34' PREMIUM EFB

Optional Options
cod. 1001713  Antivegetativa carena antifouling caréne € 2.280,00
cod. 1001832  Asta traino sci inox rinforzata 34'/30’ mat de ski inox renforcé € 1.224,00
cod. 1004355 Boiler con impianto chauffe-eau € 2.080,00
cod. 1002850 Bussola ad incasso con illuminazione compas encastré rétro éclairé € 441,00
cod. 1002721 Caricabatteria con impianto, presa banchina 220 volt e quadro controllo. chargeur de batterie, prise de qui, panneau de confrole € 2.350,00
cod. 1002326 Copriconsolle taud console € 1.026,00
cod. 1092312  Copricruscotto housse tableau de bord € 397,00
cod. 1002119  Coprigommone taud € 4.235,00
cod. 1002238 Copriseduta piloti housse protection siege pilote € 405,00
cod. 1001004  Elica di prua hélice de proue €  6.859,00
cod. 1004270 Fornello plaques cuisson € 1.088,00
cod. 1104359  Frigo aggiuntivo 34' réfrigérateur additionnel € 2.142,00
cod. 1104276  GPS/ECO integrato multifunzioni 10" GPS/sondeur intégré multifonction 10" € 3.200,00
cod. 1104366 Invasi a sella per trasporto bers pour transport € 320,00
cod. 1104365 kit sospendite 34' kit harnais de suspension 34’ € 632,00
cod. 1004303 Luci pozzetto éclairage cockpit € 692,00
cod. 1004274  Luci profondita poppa (coppia) éclairage sous-marin (pair) € 1.968,00
cod. 1004275 Radio FM con comando a distanza e prediposizione iPod e USB radio FM commande a distance, prédisposition iPod et USB € 2.900,00
cod. 1004354 Roll bar VIR completo di tendalino parasole roll bar VIR avec bimini intégré € 8.545,00
cod. 1004378 Serie ganci per sollevamento rinforzati 34'/8.9 série d'anneaux de levage 34'/8.9 € 836,00
cod. 1004256 Set parabordi, copriparabordi, cime ormeggio, cavo banchina set pare-battages, amarres, cable quai € 795,00
cod. 1002332 T top VIR inox/fibreglass T-top VIR Inox € 9.242,00
cod. 1104358 Tavolo grande ripiegabile per dinette 34’ grande table pour dinette 34’ € 1.580,00
cod. 1003030 Timoneria idraulica direction hydraulique bimotorisation € 2.136,00
cod. 1004271 Tromba elettrica con impianto corne électrique € 258,00
cod. 110CERT  Certificati e documenti CE,certificati di potenza motori motori certificats et documents CE, certificats de puissance des moteurs € 400,00
cod. 101CERT  Pratiche amministrative escluso spese notaio e tasse formalités administratives, frais de notaire exclus € 350,00
cod. 101IMTR  Immatricolazione (escluso notaio e tasse) immatriculation (taxes et frasi de notaire exclus) € 1.550,00

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.
Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne
constitue donc pas un document confractuel.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrdle des installations doivent
étre réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la
garantie.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.



30' PREMIUM

Cod. 1104930 € 96.200,00

Specifiche tecniche
Données Tecniques

<> 9,30 m

3,50 m
20 max

!

P

O osm
D)
54010
[}{J 2x115 CV
[ 2azscv

([  2x300 CV

Foot XL(72cm)

Allestimento di serie
Oblo laterali con vetro temperato

Allestimento completo cabina con arredi, mobili e cuscinerie

Consolle completa di cruscotto per comandi e strumenti
Corrimani in consolle inox

Cuscineria esterna completa a cellule chiuse

Frigo a cassetto

Gavoni di prua a prendisole

Impianto elettrico completo

Lavello e doccia esterni

Luciinterne cabina

Luci di navigazione a led

Musetto in VIR a prua

Piano di coperta e camminamento in teak o sinthetic teak
Plancette a poppa integrate extralunghe

Pompe di sentina

Predisposizione per Batteria servizi separata

Prolunghe prendisole di prua

Salpa ancora elettrico con ancora e catena inox

Scala di poppa e maniglie risalita

Serbatoiinox carburante It 540

Serbatoio acqua 72 It completo di autoclave

WC nautico con serbatoio acque nere e valvola a tre-vie
Tavolo esterno

Volante Premium

Equipments

hublots verre trempé

equipement complet cabine avec meubles et coussins
console compléte

main-courante console en inox

coussins a cellules fermées

réfrigérateur tiroir

coffre avant et bain de soleil

installation électrique compléte

évier et douche extérieure

éclairage cabine

feux led de navigation

nez en fibre de verre

cockpit teck ou teck synthétique

planchettes arrieres intégrées extra longues
pompe de cale

prédisposition batterie additionnelle

extension bain de soleil proue

guindeau électrique avec ancre et chaine inox
échelle de poupe

réservoir essence 540 L

réservoireau 72 L

WC marin avec réservoir eaux noires avec valve frois voies
table extérieure

volant Premium

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA ATTENZIONE!

| prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.
La Ribitaly St si riserva il diritto d’apportare modifiche senza preavviso.
Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non € un documento contrattuale.

Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

Imontaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro
collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell’'uso,
per la Vostra sicurezza e la validita della garanzia.



30' PREMIUM

Optional Options
cod. 1093726  Allestimento cabina con wc/doccia separati Version cabine avec compartiment séparé wc/douche € 2.500,00
cod. 1001832  Asta traino sci inox rinforzata 34'/30'/29' mat de ski inox renforcé € 1.224,00
cod. 1002721  Caricabatteria con impianto, presa banchina 220 volt e quadro controllo Chargeur de batteries avec prise de quai 220 V et boitier de contréle € 2.350,00
cod. 1002850 Bussola ad incasso con illuminazione compas encastré rétro éclairé € 441,00
cod. 1092338 Copriconsolle 30’ taud console 30’ € 780,00
cod. 1092380 Copricruscotto 30’ housse tableau de bord 30’ € 397.00
cod. 1092339 Coprigommone 30’ taud 30’ € 3.590,00
cod. 1002250 Copriseduta piloti housse siege pilote € 408,00
cod. 1004270 Fornello plaques cuisson € 1.088,00
cod. 1104275 GPS/ECO integrato multifunzioni 9" GPS/sondeur intégré multifonction 10" € 3.200,00
cod. 1104366  Invasi a sella per trasporto (mono uso) bers pour transport (usage unique) € 295,00
cod. 1104365 kit sospendite 30’ kit harnais de suspension 34'/30' € 632,00
cod. 1004303 Luci pozzetto éclairage cockpit € 692,00
cod. 1004275 Radio FM con comando a distanza e prediposizione iPod e USB radio FM commande a distance, prédisposition iPod et USB € 2.900,00
cod. 1102331  Roll bar Premium VTR/inox rollbar VIR/inox Premium € 5.400,00
cod. 1104364 Tendalino per rollbar Premium bimini pour rollbar Premium € 1.900,00
cod. 1004361 Secondo frigorifero a cassetto second frigo tiroir € 1.979,00
cod. 1092072  Serie anelli per traino a prua série cadénes remorquage proue € 1.300,00
cod. 1004378  Serie ganci per sollevamento rinforzati 34'/30'/8.9 série d’anneaux de levage 34'/30'/8.9 € 836,00
cod. 1004256 Set parabordi, copriparabordi, cime ormeggio, cavo banchina set pare-battages, housse pare-battages, amarres, cable quai € 795,00
cod. 1001113 Timoneria idraulica doppio pistone direction hydraulique bimotorisation € 269800
cod. 1004271 Tromba elettrica con impianto corne électrique € 258,00

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.
Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne
constitue donc pas un document confractuel.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrdle des installations doivent
étre réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la
garantie.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.



8.9 TT PREMIUM

Motori

cod. 1104889.2

cod. 1104889.5

Specifiche tecniche
Données Tecniques

- 893m 500
¢ 3,35m Uﬂ 265 CV

tﬂu 16 max Ry --cv
O oesm [ ssocv
> Foot -
& ~1.800 kg

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

| prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.

1 x Mercruiser 8.2 Mag HO DTS 430 Hp Bravo 1
con installazione, batterie, comandi, eliche

2 x Mercruiser TDI 3.0 DTS diesel 270 hp Bravo 1
con installazione, batterie, comandi, eliche

moteurs

1 x Mercruiser 8.2 Mag HO DTS 430 Hp Bravo 1 complet,
installation, batteries, commandes, hélices

2 x Mercruiser TDI 3.0 DTS diesel 270 hp Bravo 1 complets,
installation, batteries, commandes, hélices

Allestimento di serie

Avvisatore acustico

Bussola ad incasso con illuminazione
Colorazione carena e livrea off white
Consolle completa con cruscotto metallizzato
Cuscineria completa a cellule chiuse
Divano di poppa c/prendisole e area living
Gavoni di prua a prendisole

Luci di via a LED

Musetto in VIR a prua

Pannello elettrico

Parabordo doppio

Plancetta a poppa

Plancette sui tubolari a prua con imbottiture
Pompa di senfina

Pompa sentina automatica con sensore e impianto
Salpa ancora elettrico e ancora inox
Scaletta dirisalita

Serbatoio acqua con impianto doccia
Serbatoio benzina

Stand up pilota e passeggero

Volante HP Reef grey neptfune

La Ribitaly Srl si riserva il diritto d’apportare modifiche senza preavviso.
Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non € un documento contrattuale.

Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Equipements

corne
compas encastré rétro éclairé

carene et tubes couleur off-white

console compléte avec tableau de bord métallisé
coussins a cellules fermées

banquette arriere avec bain de soleil
coffres avant et bain de soleil

feux de navigation a leds

nez en fibre de verre

panneau électrique

double bande de protection grey neptune
planches arriéres

planchettes sur tubes avec coussins
pompe de cale

pompe de cale automatique

guindeau électrique, ancre inox

échelle

réservoir d'eau avec douche

réservoir d'essence

assis-debout

volant HP Reef gris neptune

€ 148.200,00

€ 191.400,00

Imontaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro
collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell’'uso,
per la Vostra sicurezza e la validita della garanzia.
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Optional Options
cod. 1001713  Antivegetativa carena antifouling caréne € 2.280,00
cod. 1102852 Bull bar di protezione a prua bull bar de protection € 940,00
cod. 1102320 Capottina di Prua 8.9 bimini de proue € 2211,00
cod. 1002721  Caricabatteria con impianto, presa banchina 220 volt e quadro controllo. chargeur de batterie, prise de qui, panneau de controle € 2.350,00
cod. 1102319  Copriconsolle taud console € 641,00
cod. 1102229 Coprigommone taud complet € 237900
cod. 1102251  Copristand-up taud stand up € 448,00
cod. 1104361  Frigo a pozzetto con impianto réfrigérateur tiroir € 1.731,00
cod. 1004272 GPS/ECO integrato multifunzioni 7" GPS/sondeur intégré multifonction 7" € 2.700,00
cod. 1104273  luci camminamento leds éclairage pont € 691,00
cod. 1102681 piano di coperta e comminamento in teak cockpit e pont en teck € 4.635,00
cod. 1004275 Radio FM con comando a distanza e prediposizione iPod e USB radio FM commande a distance, prédisposition iPod et USB € 2.900,00
cod. 1004378 Serie ganci per sollevamento rinforzati 34'/8.9 série d'anneaux de levage 34'/8,9 € 836,00
cod. 1102332 Ttopinox 8.9 T-top inox € 5.180,00
cod. 1102333 Tavolino a prua e prolunga prendisole table proue / extension bain de soleil € 938,00
cod. 1102389 Tendalino parasole 8.9 bimini 8.9 € 2.581,00
cod. 110CERT  Certificati e documenti CE, certificati di potenza motori motori certificats et documents CE, certificats de puissance des moteurs € 400,00
cod. 101CERT  Pratiche amministrative escluso spese notaio e fasse formalités administratives, frais de notaire exclus € 350,00
cod. 101IMTR  Immatricolazione (escluso notaio e tasse) immatriculation (taxes et frasi de notaire exclus) € 1.550,00

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.
Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne
constitue donc pas un document confractuel.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrdle des installations doivent
étre réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la
garantie.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.
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